

Správa o vykonanej kontrolnej činnosti v obci Nový Ruskov za obdobie od 1.1.2006 do 31.12.2006  
Obecnému zastupiteľstvu

Nový Ruskov

V zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o becnom zriadení v znení neskorších predpisov § 18 f odst. 1 písm. e.) predkladám obecnému zastupiteľstvu správu o vykonanej kontrolnej činnosti za rok 2006.

Prehľad o vykonaných kontrolách:

## **1. Kontrola vedenia účtovníctva, účtovných dokladov za 4.Q.2005 a 1.Q. 2006 a kontrola plnenia rozpočtu k 31.3.2006:**

Obec vedie podvojnú účtovníctvo, ktoré je v súlade s Postupmi účtovania pre rozpočtové organizácie, príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky.

Kontrolou prešli všetky účtovné doklady týkajúce sa kontrolovaného obdobia. Pri vykonanej kontrole zaučtovania jednotlivých účtovných prípadov neboli zistené žiadne nedostatky.

V rámci kontroly plnenia príjmov a výdavkov bolo zistené, že príjmy a výdavky súhlasili so zostatkami v hlavnej knihe. Výsledok hospodárenia za 1. štvrťrok 2006 bol vo výške 610.140,Sk. Plnenie rozpočtu z celkového pohľadu je v súlade s pravidlami rozpočtového hospodárenia.

Vzhľadom k tomu, že pri kontrole neboli zistené žiadne nedostatky, z vykonanej kontroly bol vypracovaný Záznam o výsledku následnej finančnej kontroly, ktorý bol prejednaný s vedením obce.

## **2. Kontrola faktúr za práce na rekonštrukcii verejného priestranstva**

Na základe plánu kontrolnej činnosti a uznesenia obecného zastupiteľstva bola vykonaná táto kontrola.

Na rokovaní obecného zastupiteľstva pani starostka informovala poslancov o zámere v Malom Ruskove realizovať rekonštrukciu verejného priestranstva. Zároveň predložila štúdiu Ing. Lorinca. Poslanci žiadali zapracovať do technickej správy vyškopisné zameranie a vyrovnať terén so štátnou cestou a vjazd na poľnú cestu.

V roku 2005 bol rozpočet na túto investičnú akciu vo výške 105.088,40 Sk a v roku 2006 vo výške 234.633,70 Sk.

Vykonanou kontrolou bolo zistené, že v roku 2005 sa preinvestovalo 105.088,40 Sk. V roku 2006 bolo preinvestovaných 114.289,60 Sk.

Na základe vykonanej kontroly boli zistené určité nedostatky, tým, že neboli dodržané požiadavky poslancov, ktoré sú uvedené v správe z kontroly.

Vyfakturované práce boli prevedené a počty dodaných materiálov vo faktúrach súhlasia so skutočným stavom.

V rámci úpravy verejného priestranstva boli zrealizované stavebné práce na vstupoch k rodinným domom, ktoré neboli zahrnuté ani do vypracovanej štúdie, ale ani do rozpočtu.

Vzhľadom na zistené nedostatky bola z kontroly vypracovaná správa o výsledku následnej finančnej kontroly, ktorá bola prejednaná s vedením obce.

## **3. Kontrola predpokladaných rozpočtov a skutočných faktúr za práce na rekonštrukcii kultúrneho domu v časti obce Veľký Ruskov.**

Na základe uznesenia poslancov OZ bola vykonaná táto kontrola.

V roku 2005 boli rozpočtované výdavky na rekonštrukciu kultúrneho domu vo výške 500.000,- Sk. ale realizácia sa nekonala.

V roku 2006 bolo rozpočtovaných na tento účel 200.000,- Sk. Preinvestovaných bolo 482.389,10 Sk. Kontrolou prešli jednotlivé dielče rozpočty prác ak nim vystavené faktúry. Vykonané práce súhlasia s vyfakturovanými prácami. Rozpočet bol navýšený z dôvodu podania niektorých dopĺňujúcich návrhov poslancov na realizáciu prác na rekonštrukcii.

Z vykonanej kontroly bola vypracovaná správa o výsledku následnej finančnej kontroly, na základe ktorej boli prijaté opatrenia na odstránenie zisteného nedostatku a zároveň bola prejednaná s vedením obce.

#### **4. Náhodná kontrola pokladničnej hotovosti v Obecnom úrade Nový Ruskov**

Kontrola bola vykonaná dňa 18.8.2006. Prepočítaná hotovosť peňažných prostriedkov bola 11.954,50 Sk.

Vedenie pokaldničných operácii je v súlade sozákonom o účtovníctve.

Vykonanou kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky. Z kontroly bol vykonaný Záznam , ktorý bol prejednaný s vedením obce.

#### **5. Kontrola úhrady nájomného za prenájom nebytových priestorov a pozemkov k 30.6.2006**

Obec prenajíma nebytové priestory, ktoré má vo svojom vlastníctve, a to bývalé vojenské objekty, bývalú budovu Požiarnej zbrojnice, kultúrny dom a dom smútku. A takisto rôzne pozemky(poľovné pozemky, ornú pôdu, lesné pozemky)

Obec má s najomcami uzatvorené nájomné zmluvy podľa zákona č. 116/1990 Zb. o nájme nebytových priestorov a zákona č. 504/2003 Zb. o nájme poľnohospodárskych pozemkov. Prenájom KD a DS sa realizuje v zmysle prijatého sadzobníka za poskytované služby obcou.

Kontrolou prešli všetky nájomnézmluvy a takisto účtovné dokaldy preukazujúce úhrady a ich zaučtovanie.

Termíny úhrad a výšky splátok boli dodržané. Úhrady v zmysle sadzobníka takisto boli správne.

Vykonanou kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky, preto bol z kontroly vypracovaný Záznam o výsledku následnej finančnej kontroly, ktorý bol prejednaný s vedením obce.

#### **6. Kontrola príjmov, výdavkov, finančných oeprácii obce, vedenia účtovníctva a hospodárenie obce za 2.Q.2006 a 3.Q. 2006:**

Obec pri účtovaní sa riadi postupmi účtovania pre obce.V rámci týchto postupov sú rozpracované položky ekonomickej klasifikácie pri príjmoch a položky funkčnej a ekonomickej klasifikácie pri výdavkoch obcí.

Ku kontrole boli vyžiadané všetky účtovné dokaldy obdobia, ktorého sa kontrola týkala. Kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky. Všetky položky boli správne zatriedené a zaučtované. Hospodárenie obce k 30.9.2006 bol prebytok vo výške 301.468,02 Sk. čo preukazovali aj zostatky na bežných účtoch a v pokladnici.

Z vykonanej kontroly bol vypracovaný Záznam o výsledku následnej finančnej kontroly, ktorý bolprejednaný s vedením obce.

V Novom Ruskove, dňa 8.2.2007